



Ljubljana, 22. januarja 1923.

Izhaia vsak teden.

Volitve v Pokojninski zavod za nameščence.

Opozorjamo zasebne nameščencevolilce, da glasovnice pravilno izpolnijo, to je: ne z imenom nosilca liste, temveč z nazivom liste:

»Združeni zasebni nameščenci.«

Lista »Združenih zasebnih nameščencev« je edina v resnici strokovna in nestrankska. Njeni zastopniki imajo pred očmi samo stanovske koristi vseh zasebnih nameščencev brez izjeme.

Sodrug!

Ni le dolžnost da odaste svoj glas za listo »Združenih zasebnih nameščencev« temveč je dolžnost, da opozorite tudi vse tovariše in tovarišice, da oddajo svoj glas za to listo!

Volitve v Pokojninski zavod za nameščence v Ljubljani so se pričele! Dne 5. februarja se vrši v Ljubljani skrutinij oddanih glasov. — Pokojninski zavod že razpošilja glasovnice. Glasovnice so tako prirejene, da je zajamčena tajnost glasovanja. Če glasovnice ne prejmete ali jih izgubite, zahtevajte glasovnice od volilne komisije. Gre za starostno preskrbo nameščencev, gre za podporo bolnim in onemoglim nameščencem, njih vdovam, materam in sirotam! — Gre za denar, ki ga kot za-

varovalne premije plačujete v ta zavarovalni zavod. — 1. Izpolnite vse glasovnice, ki jih prejmete, pravilno, t. j. ne z imenom kakega kandidata, ali nosilca liste, ampak z nazivom edine liste, ampak z nazivom edine liste, ki je: »Združeni zasebni nameščenci«. 2. Zalepite glasovnice pravilno, to je tako, da »volilni odrezek« ostane neodtrgan in nezalepljen, sicer je glasovnica neveljavna! — 3. Pravilno izpolnjene glasovnice oddajte takoj zanesljivemu zapniku, ki jih bo skupaj z drugimi glasovnicami sigurno poslal v Pokojninski zavod v Ljubljani, ali pa jih takoj pošljite, eventualno priporočeno, direktno na »Volilno komisijo Pokojninskega zavoda za nameščence« v Ljubljani, po možnosti v eni kuverti z ostalimi glasovnicami, ki jih zberete med delojemaci Vaše edince za listo: »Združeni zasebni nameščenci«. Če pošljete glasovnico direktno volilni komisiji, frankirajte pismo zadostno, sicer so glasovnice neveljavne in bi jih volilna komisija ne sprejela. — Uporabite od Pokojninskega zavoda doposlano Vam kuvert! — Glasovnice prevzema edino predsednik volilne komisije ob uradnih dneh od 9.—13. ure, dne 5. februarja pa le do 12. ure.

Za enotno fronto proletarijata.

V celi Evropi in v vsem ostalem svetu živi delavstvo v znamenju kapitalistične ofenzive. Podjetniki celega sveta izvajajo, kakor po dogovoru, največji pritisk na vse delavske pridobitve: na mezde, na 8 urni delavnik, na organizacije proletarijata, na njegove socialne, gospodarske in politične pozicije. Ponekod je ta pritisk podjetništva ostrejši in dobiva obliko najhujših ne samo gospodarskih, ampak tudi političnih bojov, drugod se ta boj ne bje s takim hrupom, vendar so vse te večje in manjše bojne praske epizode enega in istega ogromnega svetovnega meteža med kapitalističnim in delavskim razredom.

Nemška eksportna industrija je kmalu po sklepu mirovnih pogodb vsled padca nemške marke in vsled velike razlike med njeno notranjo in zunanjo kupno silo začela s svojimi izdelki preplavljati svetovni trg. Njena konkurenca je bila naravnost pogubonosna za industrijske države z boljšo valuto. Po teh deželah je začel ugašati dimnik za dimnikom, stroji so se jeli ustavljati, ti-

soči, stotisoči in milijoni delavcev so bili brez dela pognani na ulico. Armada brezposelnih proletarcev obsega 2 milijona v Ameriki, 3 milijone v Angliji, 800 tisoč na Češkem. Ogromne številke po vseh deželah.

Nekaj časa so države v večji ali manjši, marsikje v silno neznatni meri, podpirale brezposelne. Kmalu pa so se države naveličale izdajati tako občutne vsote. Ker se nemški denar vsled antantne reparacijske politike ni dal zboljšati in s tem odpravi vzrok nadmočnosti nemške industrijske in trgovske konkurence, ker tudi vsi koraki zaščitne carine niso dosegli zaželenega cilja, so se podjetniki lotili drugega sredstva, ki naj omogoči konkurenčno možnost antantni industriji in nove dobike kapitalistom. Potrebno je bilo znižati cene proizvodov. Tega pa kapital ni hotel sprejeti na svoj strošek, ampak na račun delavstva.

Odtod vesoljna ofenziva kapitalistov na delavske mezde, na delavni čas, na organizacije proletarijata. V Italiji opravljajo ta posel z denarji bankirjev,

fabrikantov, veleposestnikov in od države najete morilske tolpe fašistov, ki so s požigom, ubijanjem in ropom zlomile moč delavstvu. V Ameriki so orodje kapitala za boj proti delavstvu rumene organizacije narodno-socialnega voditelja Gompersa, na Češkem narodni socialci in socialpatrijote. Podobno je na Francoskem, v Belgiji, na Angleškem, na Španskem in drugod.

Razbitost delavskih sil je dala kapitalu možnost, da začne s svojim sunkom in doseže velike uspehe. Izdajalsko obnašanje nerazrednih organizacij in njihovih voditeljev je ubilo odporno silo proletarijata za neko dobo in pripomoglo k svetovni gospodarski, socialni in politični reakciji.

Delavske množice to vedno jasnejše uvidevajo in zato se je iz najširših plasti borečih se mas pojavil klic za enotno fronto proletarijata.

Če se hoče izkoptati iz sedanjega suženjskega položaja, mora proletarijat stisniti svoje vrste in najodločnejše obsoditi razbijalno taktiko enega dela svojih voditeljev. Ko bodo delavski milijoni zavrgli usodepolno razbitost, ko se bodo zgostile vrste razredno-zavednih organizacij in ko bo delavstvo ostalih organizacij prisililo svoje voditelje k skupnemu nastopu v skupni fronti z razredno-zavednim proletarijatom, tedaj bo podjetniška ofenziva začela padati s svoje višave in si kmalu razbila zobe.

Tudi za proletarijat v Jugoslaviji ni pot na Kalvarijo pomanjkanja, lakote, trpljenja in preganjanja še končana. Za nami in sredi med nami je doba najhujše meščanske diktature. Politično, gospodarsko, socialno je proletarijat oro-

pan. Golega in bosega pa ga ne čaka usmiljenje, ampak nov, neprizanesljiv boj.

Boriti se bo moral še za ta tanki košček kruha, ki mu je ostal. Gol in bos se bo moral braniti pred novo podjetniško ofenzivo, ki pride in je deloma že prišla.

Samo mogočna organizacija bo lahko spajala in krepila doslej razbite sile delavstva, da odoli bojnemu pohodu kapitala zoper mezde, 8 urnik (kjer je sploh še v veljavi), zoper vse druge maloštevilne pozicije proletarijata.

Združene strokovne organizacije edine imajo tiste lastnosti, ki lahko brez strankarskega, nacionalnega, verskega boja družijo

ves proletarijat v enotno bojno fronto zoper napadajoči kapital.

One hočejo združevati ves proletarijat pred bojno zastavo delavskega razreda. One se ne borijo samo za en del delavstva, ampak za celi delavski razred, od najbolj zavednega do najbolj zapeljanega. Za tega zadnjega še celo, ker je najbolj pomoči potreben. One so široke, strpne, razredne.

Njihovo poslanstvo je torej stopilo na čelo celega delavskega razreda in organizirati vrste delavstva tako železno, da jih ne bo zlomil bližnji težki val kapitalistične ofenzive. Zato

Živela enotna fronta proletarijata!

Živel razredni boj!

(Iz »Delavske Slovenije«.)

Centralni medjusavezni sindikalni odbor Jugoslavije.

Po sklepu izvrševalnega odbora se vrši

DRŽAVNA KONFERENCA

27., 28. in 29. januarja 1923 v Beogradu s sledečim začasnim dnevnim redom:

1. Konstituiranje konference.
2. Verificiranje polnomočij.
3. Poročilo C. M. S. O. Jugoslavije in pokrajinskih zvez.
4. Taktika in akcija M. S. O.
5. Predlog statuta C. M. S. O. Jugoslavije.
6. Enotna fronta proletarijata.
7. Frontnost v strokovnem gibanju.
8. Organizacija delavskega tiska.
9. Statut borbenege fonda.
10. Organizacija strokovne statistike.
11. Volitev centralnega medjusaveznege odbora Jugoslavije.
12. Predlogi.

Po pravilih C. M. S. O. J. imajo pravico do delegatov posamezne Zveze po številu članov in po danim navodilima tudi pokrajinska Zveza na dva delegata. Stroške nosijo organizacije, ki pošljejo delegate.

Delegata treba pravočasno izvoliti in o izvolitvi poročati najmanj 15 dni pred konferenco C. M. S. O. J. in Z. N. S. O. v Ljubljani.

Centralni Medjusavezni sindikalni odbor Jugoslavije.

